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le loro famiglie e che furono crudelmente feriti; 
e sull'opera della pubblica sicurezza voluti mente 
cieca ed inerte. 

« Volpi ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, e il ministro dei lavori pubblici, per 
conoscere se, accettando il concetto ispirato a 
sociale equità di accordare ai ciechi la facoltà 
di viaggiare sulle ferrovie dello Stato accompa-
gnati da un'altra persona, col pagamento di un 
solo biglietto, intendano di darvi pratica appli-
cazione. 

« Agnini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, sulla sistema-
tica violazione del segreto postale, instaurata 
dagli agenti del Governo fascista. 

« Matteotti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il Go-
verno, per sapere quali provvedimenti intende 
adottare perchè il porto di Bari possa degna-
mente ed utilmente assolvere la sua funzione 
nazionale. 

« Guaccero ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se non creda 
smentire il comunicato, d'evidente ispirazione 
ufficiosa, dell'Agenzia Volta che affermava av-
venuto a Genova un omicidio di « delinquenza 
rossa » che fortunatamente non s'è affatto veri-
ficato. 

« Rossi Francesco, Binotti, Baratono, Ca,-
nepa ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, sulla chiusura a 
rappresentazioni classiche del teatro greco di 
Siracusa. 

« Siciliani ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della pubblica istruzione, sulla assegna-
zione al Museo nazionale romano della gemma 
di Aspasia. 

«Siciliani ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, per conoscere 
il pensiero del Governo sul seguente telegram-
ma trasmesso al sottoscritto dall'Amministra-
zione comunale di Bari : « Consiglio comunale 

presa cognizione sua interrogazione porto, una-
nime la invita a non più interessarsi problemi 
riflettenti questa città ». 

« Velia ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere i defi-
nitivi provvedimenti con i quali il Governo in-
tende risolvere la quistione del porto di Bari. 

« Marino ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per .sapere se è vero e nel 
caso affermativo per conoscere il motivo e in 
base a quale legge sulla stampa, il prefetto 
della provincia abbia ordinato la soppressione 
del giornale II Corriere Biellese, antico organo 
dei socialisti del Circondario di Biella (Novara). 

« Lazzari ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, per conoscere le 
ragioni che han consigliato la proibizione delle 
rappresentazioni classiche, al teatro greco di Si-
racusa. 

« Aldisio ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere in nome di quale 
legge italiana abbia potuto il prefetto di No-
vara ordinare la sospensione del Corriere Biel-
lese, mentre si proclama la necessità nazionale 
della fine di ogni illegalismo. 

« Rondani ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui criteri direttivi che in-
tende seguire nelle concessioni di licenze per 
spaccio di vino e liquori e specialmente sulle ul-
time circolari emanate in argomento. 

« Basso ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se la più 
volte progettata ferrovia Torino-Chieri-Valle 
Cerrina,-Casale Monferrato — destinata a for-
nire di mezzi di comunicazione, di cui è priva, 
una delle più ricche, laboriose e popolose re-
gioni del Piemonte — è inclusa nel piano di la-
vori che il Governo ha in animo di far compiere 
d'urgenza. 

• « Mazzucco ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere quali 
siano i propositi del Governo perchè, secondo i 
progetti già approvati, vengano sollecitamente 


